## 三地警车接力一路护送到济南

本报泰安7月31日讯(记者 曹剑 通讯员 马世亮)

30日下午,临沂一名一岁半的 女婴因急性肺炎急需转院到 济南治疗。泰安交警接指令 后,新泰交警大队和泰安高速 交警大队相继护航,将女婴安 全送达济南交警手中,完成爱

30日下午,临沂一名一 岁半女婴,因急性肺炎高烧 不退,病情严重,急需尽快赶

到济南治疗。女婴父母向山 东交通广播电台求助后,省 交警总队统一安排部署,展 开了横跨临沂、泰安、济南的 爱心接力。

1点10分左右,泰安高速 交警大队二中队民警杨平泉 按照大队教导员张斌的指令 带领协勤员王耀国,赶赴化 马湾等待接应。民警杨平泉 一边打开收音机收听省交通 电台的情况通报,一边联系

女婴家长,提醒他们注意行 车安全,在进入泰新高速化 马湾附近时留意接应警车。 张斌指挥调度所经路段的巡 逻执勤民警,要求全力做好 协助工作。

等待一个多小时后,2点 15分左右,载有女婴的鲁QT3 \*\*\*出租车出现在化马湾路 段,杨平泉与新泰交警顺利 完成交接,迅速赶往万德收 费站。此时处在车流高峰期,

路上大型车辆很多,为确保 行车安全,协勤员王耀国不 断向前方车辆提醒喊话,30 分钟"急行军"赶到济南万 德,但未发现前来接应的交

向大队领导汇报后,杨平 泉继续带车前往济南,这时电 台里传来信息,济南警方在绕 城高速420公里处接应,请泰 安交警继续前进,15分后与济 南警方顺利完成交接

## 水管爆裂,自来水白淌12小时

当天中午关闭阀门,次日凌晨修好管道

本报泰安7月31日讯(记 张伟) 30日上午,有市 民向本报反映,财源街财东鑫 居工地门口西侧水管爆裂,自 来水白白流淌了近12个小时。 自来水公司工作人员说,该处 ·主管道损坏,31日凌晨已经 修好。

30日上午10点左右,财 源街财东鑫居工地门口西 侧,一股水流从铁皮围栏下 面喷涌而出,南侧车道上都 是水。在工地门口,放置着五 六块空心砖,进出工地只能 踩着砖走。水流一路向东,流 淌近200米后,流入下水道井 里。为躲避水流,行人、非机 动车、机动车混在一起,存在 安全隐患。

在路边涮拖把的李女士 说,一早起来就发现路边有流 水,也不知道是污水还是自来 水。"后来大家说是自来水,我 才拿出拖把来涮涮,一会拖 地。"工地东侧一商户说,29日 晚上10点多自来水管就爆了, "当时水流挺大的,淌了一晚 上,多可惜啊。

11点左右,一自来水公司 工作人员在现场查看后,关闭 了附近的一个阀门。"管子在 围栏下面,不好修理,得和工 地协商处理。'

31日下午,自来水公司工 作人员说,与工地协商后,已 经于31日凌晨修好了该管道。



市民进出工地都踩在空心砖上。 本报记者

## "皮包"物流公司 虚开千万元发票

本报泰安7月31日讯(记者 邢志彬 通讯员 郭莉) 28日, 肥城经侦大队破获一起物流公司 虚开运输发票案,涉案金额近千 万元。目前该物流公司只有一名 负责人,无员工、无车辆、无业务, 只通过为他人虚开运输发票牟

近日,肥城经侦大队在一次 执法行动中,怀疑钱某经营的物 流公司涉嫌虚开抵扣税款发票。 嫌疑人钱某如实交代,2008年3 月,他成立了该物流公司,成立之 初拥有货车10辆,员工数十人。同 年11月,经税务机关审批具备了 运输发票的自开票资格。

般来说,社会车辆应去税 务机关开取运输发票并缴纳一定 的税款。自从具有运输发票的开 票资格后,钱某便以低于正常税 额的价钱向社会车辆收取"开票 费"以此牟利。通过精确计算,钱 某制定了开票费与开票值的比 例,按照这一比例,不仅前来开票 的人能得到好处,自己获取的开 票费也远低于出票缴纳的税额。

后来,钱某变卖公司车辆、解 散员工,专门从事虚开发票的业 务。不少运输户们也不再去税务 机关开发票,而是到更便宜的钱 某这里来。钱某涉嫌虚开运输发 票,且涉案金额巨大,严重影响正 常税收秩序。目前,钱某已被警方 刑事拘留。

